

药品集中采购不再“一刀切”

国务院规定药品采购分五类实行

新华社电 国务院办公厅日前印发《关于完善公立医院药品集中采购工作的指导意见》。意见明确,对部分专利药品、独家生产药品;临床必需、用量小、市场供应短缺的药品;麻醉药品、精神药品、防治传染病和寄生虫病的免费用药等五类药品实行分类采购。

国务院医改办有关负责人表示,此举旨在加强对药品采购全过程综合监管,切实保障药品质量和供应;鼓励地方结合实际探索创新,进一步提高医院在药品采购中的参与度。

对临床用量大、采购金额高、多家企业生产的基本药物和非专利药品,意见要求由省级药品采购机构采取双信封制公开招标采购,医院作为采购主体,按中标价格采购药品。对竞标价格明显偏低、可能存在质量和供应风险的药品,必须进行综合评估,避免恶性竞争。优先采购达到国际水平的仿制药。

对部分专利药品、独家生产药品,建立公开透明、多方参与的价格谈判机制。谈判结果在国家药品供应保障综合管理信息平台上公布,医院按谈判结果采购药品。

对妇儿专科非专利药品、急(抢)救药品、基础输液、临床用量小的药品(上述药品的具体范围由各省市区确定)和常用低价药品,实行集中挂网,由医院直接采购。

对临床必需、用量小、市场供应短缺的药品,由国家招标定点生产、议价采购。对麻醉药品、精神药品、防治传染病和寄生虫病的免费用药、国家免疫规划疫苗、计划生育药品及中药饮片,按国家现行规定采购,确保公开透明。

医院使用的所有药品(不含中药饮片)均应通过省级药品集中采购平台采购。鼓励省际跨区域、专科医院等联合采购。采购周期原则上一年一次。

从城市到乡村

春天的第一批不动产权证书



我国第一本不动产权证书在徐州颁发。新华社发

3月1日,《不动产登记暂行条例》施行。在四川泸州,城西公园旁一处面积为78平方米房产的主人申女士,成为四川省第一个拿到不动产权证书的人。在江苏省徐州市,居民邢卫锋、赵媛媛夫妇接过国土资源部部长姜大明颁发的不动产权证书。我国第一批不动产权证书,在早春的风里诞生。

据悉,申女士办理的是自己购买的首套住房不动产权证书。老家宜宾兴文的她在泸州工作近20年,一直住单位30多平方米的宿舍,现在终于有自己的房子了。她表示,不动产权证书让自己感受到用劳动积蓄购买不动产享受到的法律保护。

同申女士一起,当日泸州市有6位市民领取不动产权证书。红色的不动产权证书,详细记录了权利人土地使用权面积、专有建筑面积、使用年限等权利状况。证书首页上方还印有二维码标识,该标识是为了存储不动产登记信息,便于下一次受理时能够快速查询。

为实施条例,国土资源部选择了江苏徐州市新城区和睢宁县、山东青岛市、四川泸州市泸县、重庆长寿区、黑龙江牡丹江市林口县、江西赣州市崇义县、广西南宁市等15个地方作为不动产统一登记窗口建设联系点。春节前后,15个联系点加快业务流程再造、登记系统对接、统一窗口设置等准备,部分联系点3月1日开始启用新的登记簿并颁发新版证书。

业内人士认为,在具备重大现实意义同时,我国第一批不动产权证书有历史纪念意义,未来在博物馆肯定有一席之地。

在我国最大的不动产分布的农村,当天同样进行了第一批不动产权证书颁发。在四川泸县,国土资源部副部长胡存智为村民颁发了当地农村不动产权证书。泸县牛滩镇横江村44岁的刘德全拿到了泸县2015年编号0001的不动产权证书,他申请的是自己4口之家的宅基地使用权及房屋所有权登记。拿到泸县2015年0002号不动产权证书的是47岁的游忠奎,他是为自己3口之家的宅基地使用权和房屋所有权首次登记。

长期以来,我国城市商品房、写字楼等国有建设土地上的构筑物有不动产权属证书,农村宅基地等集体建设用地并无房产证。近年来,国土资源部推动农村集体建设用地确权登记发证。国家发展改革委等11部门去年发出通知,明确在农村地区率先实施不动产统一登记。随后国土、住建等部门发出通知,正式宣布将农房纳入不动产统一登记。

全国人大常委会2月25日审议相关决定草案,拟授权国务院在北京市大兴区等33个试点县(市、区)行政区域,暂时调整实施土地管理法、城市房地产管理法关于农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地管理制度的有关规定。“试点行政区域将合理提高被征地农民分享土地增值收益的比例。”国土资源部部长姜大明说。

农村不动产统一登记,将为下一轮农村土地制度改革提供技术支撑。更为重要的是耕地、林地、草地等农民承包的农地确权登记发证。1日,在南方重点林业县江西崇义,该县杰坝乡石皮村农民林仁群从县长手中接过红色的不动产权证书。这是当地第一本林权类不动产权证书。林仁群说,有了这红本本,后代都对3.3亩油茶林产权放心了。

崇义县拥有林地268万亩,森林覆盖率达88.3%。作为全国首批15个不动产统一登记改革窗口联系点之一,该县整合县国土、房管、林业等部门不动产登记职责,成立了正科级的不动产登记局,下设副科级事业单位不动产登记中心。“不动产登记保护了林农合法权益,大大促进了全县15万林农耕山育林的积极性。”崇义县委负责同志说。

据了解,崇义县3月1日向居民发放第一批、10本《中华人民共和国不动产权证书》,2本为林权登记,8本为房产所有权和土地使用权登记。

今年国土资源部选择了包括江西崇义县在内的10至15个地区率先建立不动产统一登记窗口,颁发统一的不动产权证书。“3月1日是我国公民财产权保护进程又一里程碑。宪法保护公民财产权,物权法强调农民对土地的用益物权。今天,又一个权利的春天开始了。”国土资源部不动产登记局局长王广华说。

新华社电

云南沧源发生5.5级地震

已致14人受伤



3月1日,云南临沧耿马傣族佤族自治县孟定镇的受伤群众在光明医院接受救治(手机拍摄)。新华社发

新华社电 据中国地震台网正式测定,3月1日18时24分在云南省临沧市沧源佤族自治县(北纬23.5度,东经98.9度)发生5.5级地震,震源深度11千米。截至1日20时30分,地震造成沧源县、耿马县受灾,其中耿马县孟定镇贺海村有14人受伤,已送往医院进行治疗。

据沧源居民介绍,地震时听见轰隆隆的声音,县城震感很强烈,持续有十多秒钟,房屋内的家具摇晃得厉害,很多居民跑到空旷地避险。

记者从云南省地震局了解到,地震发生后,云南省地震局派出工作组赶赴灾区,并立即启动应急响应。

深圳宝安机场轿车失控致9死23伤

新华社电 3月1日下午3时32分,一辆奔驰轿车在深圳宝安机场离港平台失控撞向护栏,截至当晚23时许,已造成9人死亡、23人受伤。事故发生后,24岁的肇事司机杨某晰已被警方控制,目前事故仍在进一步调查中。

经深圳警方初步调查,当天15时32分,杨某晰驾驶一辆牌号为粤B-A495Q的奔驰小轿车,行至机场高架桥离港平台转弯处失控。据当时与其同车的吴某鸿(杨的男友)反映,杨某晰驾驶车辆行至该转弯处时,因后方车辆连续鸣笛,造成她高度紧张,不慎失控撞向右侧护栏,并贴着护栏又行驶了一段距离,撞上路边人群。

杭州湾跨海大桥·世界最大海上观景平台之一

海天一洲景区欢迎您

观光 住宿 餐饮 购物 会务 娱乐 表演

咨询电话: 0574-58585858

3月8日当天购买海天一洲景区门票 3.8折优惠,仅限女性。